WoONOSO AWM=

CUMTTNEKCHBIN METOLN

peleHus 3aaaum JITT

TIPUMEP UCXOOHOW 3A0AYU NTT
KAHOHWYECKAS SOPMA 3AJAUYM

MATPUYHAS SOPMA 3ATIUCU 3A0AYU
BA3UCHAS SOPMA 3AAUYM

CUMTTNEKCHAS TABNULIA

OLEHKN HEBA3NCHDBIX TTEPEMEHHbLIX
TTIPEOBPA3OBAHUE CUMTTNEKCHOW TABNWLIbLI
OTTITUMANbHAS TABNULIA

AHANN3 KOHEYHOWU TABNULILI



1. TTpumep ncxoaHou 3apaum J1TT

min(— 5x, —8x, )
6x, +7x, =420
x, +2x, <80
3x, +4x, =300

x = 0.



2. KaHoHuYeckasa popma 3aaaum J1TT
CTAHOAPTHAS

max(5x, +8x,)
6x, +7x, +x; =420
x, +2x, +x, =80
3x, +4x, +x; =300

x = 0.



TTpuseneHue K cTaHAAPTHOMY BUAY
OrpaHUYEHUa TUNa « 2 »

TTpumep orpaHUYeHns Ha ypoBeHb
BbIPYUKM:

7x, +11x, > 255.

Tx, +11x, —x;, =255, x;, =0,

Xy =—255—(7x, +11x,).



3. MaTpuyHas popma 3anmucu 3aaauu

A=\a.
max(cx), ( / )’"X”
;b;?)b m=3,n=>5

c:(cl c, C; C, 05):(5 8§ 0 O O),

‘6 7 1 0 0 (x, (420"
A=[1 2 0 1 Of x=| 0| b=| 80 |



5. bBASUCHAS

SOPMA 3A[AYHN NTT
TIPEATIOYNTAEMAS, CUMTTNEKCHAS

OMOPHLIA NNGAH

max(5x, + 8x, ) =0
x2:O
x3 =420 — (6)61 +7x, X, =420
, =30  — (xl 2x, x,= 80

x5 =300 — le ) X5 =300
L 0 S L=0




CUMTINEKCHOE OTHOLLEHWE
[N HOBOW BA3WICHOW TTEPEMEHHOM

X

max(le + 8X, )

x, =420 —(6x1 +7x, 91=@=60
x, =80 — (xl + 2x,
Xs =300 —(3x, +4x,) |0 -%0_15



PeweHue paspelarouiero ypasHeHuUs
x, =80 — (x1 +2x2)

OTHOCUTEJIbHO x2

1
X, = 40—(§x1 +%x4j



5. CUMTTNIEKCHAS TABJILIA

C EeAUNHUMYHOU MaTpuUuleWU

s A3 e | Xq | Xy [FNGINA T Xs

Y (420 6 | 7 [ 1] 0| 0O
3

X, 8 1 [ 20 1]0

% |300] 3 [ 4 [0 [0 |1
L 0 -5 —8 0 0 0




50.coxpau4eHHas|

CUMTTNEKCHASA TABJIULIA

sA3Uuc | T Xy T X,
X, 420 6 7
X, 80| 1 2
X, 300 3 £

f 10| -5 -8




6. OLIEHKHA
HEBA3WUCHBLIX TIEPEMEHHBIX

OueHka A . HeGasvcHol nepemeHHom X .

YUCNEHHO plaBHa BENMYNHE NpuUpaLleHns lreKyu.l,ero
3Ha4YeHUsa KpUTepus, COOTBETCTBYIOLLEE
egVHNYHOMY NpupaLleHno JaHHOW
nepemMeHHOMN:

AL =A ~Ax=+1.

¢ 06paTHLIM 3HAKOM !



Heba3uncHas
nepemeHHas, oLleHKa
KOTOPOWU MOJSIOXUTESIbHQ,

HA3bIBAETCA
nepcrnekTUBHOU




Ecnu texywmin onopHeiv nnaH
COAEepPXUT nepcneKTUBHbIE
nepemeHHbIe, TO ero MOXHO

yAyuywmuTb NyTem BKMHOMeHUs B
6a3suc nrobou U3 umerowmxcs
NepcneKTUBHLIX NnepemeHHbIX.




7.1. TIpeobpa3osaHue
CUMTINEKCHOW TABJNLIbI

BbI6Upaem HoByrO 6a3UCHYHO nepemeHHyro X

A=+5, A=+8

2

y
X /x x/x x. | ©
B A3 NUNC 1 2 4 5

o

&
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. 420 6 7
80 1 2
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7.2. TlpeobpasosaHue

CUMTINEKCHON TABNUALIbT
HaxoxaeHwe paspelsarolien CTPOKU

BEA3MUC x1 x2 x3 x4 x5 ©

+ |4200 6 | 7 | 1 | 0 | 0 |60
80 1 | 2 | 0| 1] o0

v |3000 3 | 4| 0| 0] 1]75

5

L | 0|-5|-8/ 01010




BenuuyuHa cumnnekcHoro otTHoweHus
YyKa3bIBAGET MAKCUMASIbHO BO3MOXHOe
3HayeHue HoBOU 6a3UCHOU nNepemeHHOMU,

« paspelleHHoe »

COOTBETCTBYHOWMUM YypaBHEHUEM.

CumnneKkcHoe OTHOWeHue AN CTPOKU
(ypaBHeHus) He cyliecTByeT, ecnu B
paspelwarouiem ctonbue 3ToOu CTPOKU
HAXOAUTCA HYJb UNU OoTpUuLiaTenbHOoe
4yucno.




TTpusHak HeorpaHU4YeHHOCTU KpUTepus

Ecnu nonyyeHa ouepepHas
Tabnuua, Ana KOTopou He
HaUAeHO HU OAHOro
CUMMJSIEKCHOrO OTHOLWeHUs,
peweHue 3aaaum J1TT He
cyliecTsyeT NoO NpuduHe

HeorpaHU4YeHHOCTU KputepusA.



7/ .1-2. Paspewarowmm snemeHT




7.3. TlpeobpasosaHue

paspelwarowei CTPOKU NPOU3BOAUTCA NyTem ee AeneHUs

Ha iC(3i€l.l.lC(l-Ol.l.lVlM NNEMeEHT

x. | ©

X4 | X5

bA3UC x1 x2 x3

&

3

%

&

~




7.4a. TlpeobpasosaHue

OCTAJIbHLIX CTPOK

U3 npeobpasyemou cTpoku
BbIMMTAETCA

npeobpasosaHHas paspeluarowan
CTpOKa,

YMHOXeHHaa Ha 351eMeHT
paspelwarouero cronébua
npeobpasyemou CTpoKU.



7.4.6. TlpeobpasosaHue
CTPOKU x3

BEA3MWUC x1 X, | X




7.4.8. TlpeobpasosaHa
CTpOKa x3




7.4.r. Tlpeobpa3sosaHbr

BCE CTPOKU
X, | x, x; ©
1 |-3,5 0 |56
0 | 1/2 | 0 |80
0 | -2 | 1 (140
0 4 0




8. ONTUMAJIbHAA TABJTULIA




8.a. O[ITUMAJIbHAA TABJIMLIA

X X

bA3UC x1 xz X 4 5

3
0 04 -1,4 O

1

0 1 -0,2 1,2 O
0 0 -04 —0,6
0

1
o ZEE ©




8.a. O[ITUMAJIbHAA TABJIMLIA

x3 x4
X, {3 0,4 1,4
X, F1-0,2 1,2
x5 84 o 0,4 —0,6



ba3ncHaa doopma

x, =56— (0,4x,—1,4x,)

x, =12 —(=0,2x, +1,2x, )
X, =84 —(-0,4x, —0,6x, )
L =376—-(0,4x, +2.,6x,)



ba3ncHasa popma

x,=56— x;+1,4x,
x, =12+0,2x, —1,2x,
x; =84 +0,4x; +0,6x,
L=376-0,4x, —2,6x,



8.a. O[ITUMAJIbHAA TABJIULA

sA3nc | Xy | Xgy) Xg | Xy | Xg OTH
no
X3
X, 1004 |-1,4 0 | 56
X, 0 |1/-02 12| 0 | -60
X, 0 | 0|-04-06 1 |24




8.6. ONMNTUMAJIbHAA TABJIULA

sA3nc | Xy | Xgy) Xg | Xy | Xg OTH
no
X4
X, 1004 |-14 0 |-40
X, 0 |1/-0,21,2] 0 | 10
X, 0 | 0|-04-06 1 |24




9.a. AHaNU3 KOHeuYHoOU Tabnuubl
TTIPU3HAK OTTTUMANBHOCTMU

Ecnu Bce Heba3ucHbIe
nepemeHHbIe UMeroT
OTpULIATESTbHYHO OLIEHKY,
TO TeKyLMMU ONOPHBLIN

nJaaH onTumaneH.

B qpuHanbHOM Tabnuue
UMeeM:

4,=- 0,4 <0;
4,=-2,6 <0.




9.6. AHaNU3 KOHevYHoOU Tabnuusbr
TIPU3HAK e AUHCTBEHHOCTU

onTUMaJNIbHOro nJjfiaHa

Ecnv B onTumansHom
OMNOPHOM NJIaHe BCe
Heba3ncHbIe nepemeHHbIe
UMeHOT HeHyneByHO OLIeHKY,
TO 3TOT NJIGH ABNSETCA
EONHCTBEHHDBIM
ONTUMGASIbHBIM.



9.8. AHANU3 KOHeuYHoOU Tabnuubl
nP “BHAK MHOXeCTBa OnNTUMAIbHbLIX NJiaHOB

Ecnu B onTumansHom onopHom
nyaHe UMmeroTca HebasmucHebIe
nepemeHHbIe ¢ Hys 1eBoU
OLIeHKOWU, TO CyllecTByeT
6eCckOHeYHO MHOro
ONTUMASbHBLIX MJIGHOB.



O.r. Al-lanm3 oueHKU _
AONONTHUTENTIbHOU nepemeHHOU

x3 — OCTaToK pecypca Ne1

Heba3ucHas nepemel-ll-laslx = 0.

Ee oueHka A =-0,4.

YBenuyeHue 3TOM nepemMeHHOM, Hanpumep
npuaaHve en sHaYeHus

X, = 1,
cooTBeTCTBYEeT YMEHbLEeHUIO UCMNoJib30BaHUA

pecypca. U3 nmerowmxca 420 eguHuy oyget
3aTpaYveHo

420 - 1 = 419 egnHmL.



OnTuMmanbHoe 3Ha4YeHne KpUutTepus nNpm 3Tom
nony4uT npupatleHue

AL = - 0,4,

M CTaHeT paBHbIM
376 - 0,4 = 375,6

UTaK, npu yMeHbLLUEeHMU UCNOoSb30BaHUA
pecypca Ha eAUHULY onTUMaribHoe

3Ha4YeHue Kputepusa ymeHblwmntca Ha 0,4.



HanpoTtuB, yBenuieHue Ncnonb3oBaHUA 3TOrro
pecypca Ha 1, npuBegeT K UBME@HEeHUIo
ONTUMAribHOro 3Ha4YeHuUs KpuTepus Ha

AL =+ 0,4.

Takum 06pasom, oueHKa AONOMHUTENbHOU
gemel-u-lom Nnepsoro orpaHu4yeHus, B3aTasa ¢

OOPATHBLIM 3HakoM, yKasbIBaeT YUCIEHHYHO

Mepy
4YyBCTBUTESIBHOCTU KpUTepus

K U3MeHeHUo AO0CTYNHOro 3anaca pecypca.
9Ta BeIMYUHA Ha3bIBaeTcs

«ABOUCTBEHHAA OLIEHKa pecypca».



TEMA
1-FO TIPAKTMYECKOIO 3AHATUA

«PAZNYECKAS
MOLEJb

SAOAUN NTT»




